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𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 معلم المادة : عبدالعزيز الشملان
 0562051077 

 

 ترقبّ الشرح على قناة اليوتيوب  

 

م12 -م0242-2023ات الفصل الدراسي الثالث الرياضي هيكل  



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

𝐲   1تمرين   = 𝐞−𝐱
   ,  𝐲 = 𝐱𝟐

 ,   𝟏 ≤ 𝐱 ≤  المساحة المحصورة بين المنحنينجد                  𝟒
 

 

 

 

 

 

  

 : 2تمرين 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

𝒚                  3تمرين  = 𝒆𝒙
   ,  𝒚 = 𝒙 − 𝟏 ,   − 𝟐 ≤ 𝒙 ≤  جد المساحة المحصورة بين المنحنين            𝟎

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝐲 = 𝐱𝟑
   ,  𝐲 = 𝐱𝟐 − 𝟏 ,   𝟏 ≤ 𝐱 ≤  جد المساحة المحصورة بين المنحنين    تمرين 𝟒        𝟑

 

 

 

 

  

 

 

 

 

    



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

𝑦  414ص  6تمرين                                                                                                                 414ص  5تمرين  = 𝑥2 − 1   ,  𝑦 = 7 − 𝑥2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

𝑦 = 𝑥2 − 1      ,  𝑦 = 12 𝑥2
  



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

𝒚  414ص  9تمرين                                                          414ص  8تمرين                                                        414ص  7تمرين  = 𝒙𝟑,  𝒚 = 𝟑𝒙 + 𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

𝒚 = √𝒙,  𝒚 = 𝒙𝟐 𝑓(𝑥) = 4𝑥𝑒−𝑥2 ,  𝑔(𝑥) = ȁ𝑥ȁ 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

                                                                     

     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
  

  

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

    

     
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

      

 

    
  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

       



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 𝑨(𝒙)جد حجم المجسم مع مساحة المقطع العرضي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 
1)     𝐴(𝑥) = 𝑥 + 2        − 1 ≤ 𝑥 ≤ 3 2)     𝐴(𝑥) = 10𝑒0.01𝑥        0 ≤ 𝑥 ≤ 10 

3)     𝐴(𝑥) = 𝜋(4 − 𝑥)2       0 ≤ 𝑥 ≤ 2 4)     𝐴(𝑥) = 2(𝑥 + 1)2       1 ≤ 𝑥 ≤ 4 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

  
  الذي تكوّن من دوران المنطقة المذكورة حول المستقيم المذكور احسب حجم المجسم 

17 )𝒚 = 𝟎  , 𝒙 = 𝟎   , 𝒚 = 𝟐 − 𝒙        . 

  (𝒙) حول  المحور   (𝒂                                                                    𝒚 =  .   𝒃)   حول   المستقيم 𝟑
   

 
 

 

  

 

19 )𝒚 = 𝟐    , 𝒚 = √𝒙  , 𝒙 = 𝟎        . 

  𝒚 حول  المحور   (𝒂                                                                    𝒙 =  .   𝒃)   حول   المستقيم 𝟒

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

                                                                                                           :  
   احسب طول المنحنى بدقة 

  5 )                                                                  6 ) 

       
 
 
 
 
 
 
 
 

                                      

7 )𝑦 = 14 𝑥2 − 12  𝑙𝑛𝑥    ,   1 ≤ 𝑥 ≤ 2                                                      8 )𝑦 = 16 𝑥3 + 12𝑥      ,   1 ≤ 𝑥 ≤ 3 
 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

9 )𝑥 = 18 𝑦4 + 14𝑦2      , −2 ≤ 𝑦 ≤ −1                                                10  )𝑥 = 𝑒𝑦2 + 𝑒−𝑦2     , −1 ≤ 𝑦 ≤ 1 

 

 

 

 

 

 

 

12 )  11)  

    

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

13) 14) 

                              

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 التكامل بإستخدام طريقة عددية ؟ ضع التكامل لمساحة السطح الناتج من الدوران وقرّب 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

 
  455تمرين ص )                                               ( 

                                            

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

يطلق جسم ما بزاوية    𝛉 = 𝝅𝟑   راديان من الأفق مع سرعة ابتدائية 𝟗𝟖 𝒎/𝒔  17 ) حدّد زمن التحليق والمدى الأفقي  

 
  

 

 

 

 

 

 (. °𝟔𝟎) كرّر العملية مع الزاوية     𝒎/𝒔 𝟒𝟎مع سرعة ابتدائية    °𝟑𝟎(  جد زمن التحليق والمدى الأفقي لجسم أطلق بزاوية 18

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

      

 
  

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 
 

  
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

      



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 

 
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

 
 
 
 
 

      

  
 

      
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
      
 

 
 
 

  
  

 
 

      
  

 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 ============== القسم الورقي =============================

 
 

 
  

 
  

 
  

 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

(. 21-20-19, تحقق هندسياً للتمارين ) اخترمتغير التكامل بحيث تتم كتابة المساحة كتكامل واحد ,    ارسم وجد مساحة المنطقة المحصورة بين المنحنيات المعطاة.   

𝒚 . 414ص  19تمرين  = 𝒙  ,  𝒚 = 𝟐 − 𝒙  ,  𝒚 = 𝟎  

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

𝒚 414ص  20تمرين   = 𝒙  ,  𝒚 = 𝟐  ,  𝒚 = 𝟔 − 𝒙  ,  𝒚 = 𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                    414ص  21تمرين 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

𝒙 414ص  22تمرين  = 𝟑𝒚 ,  𝒙 = 𝒚𝟐 + 𝟐 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

𝒚 414ص  23تمرين   = 𝟐𝒙  (𝒙 > 𝟎)  , 𝒚 = 𝟑 − 𝒙𝟐  , 𝒙 =  )إضافي للتدريب (                                 𝟎

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

𝒙  414ص  24تمرين   = 𝒚𝟐
 ,  𝒙 = 𝟒 

 

  

 

 

 

 

 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 احسب حجم المجسم الذي تكوّن من دوران المنطقة المذكورة حول المستقيم المذكور 

17 )𝒚 = 𝟎  , 𝒙 = 𝟎   , 𝒚 = 𝟐 − 𝒙        . 

  (𝒙) حول  المحور   (𝒂                                                                    𝒚 =  .   𝒃)   حول   المستقيم 𝟑
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

19 )𝒚 = 𝟐    , 𝒚 = √𝒙  , 𝒙 = 𝟎        . 

  𝒚 حول  المحور   (𝒂                                                                    𝒙 =  .   𝒃)   حول   المستقيم 𝟒

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
23 ) 

 
 
 
 
 
24 ) 

 
 
 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

25 ) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 

 
 

 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

  
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

 
 

  
 
 
 

  
 
 
 

  
 
 
 



𝑨𝑫𝑽 − 𝟏𝟐𝟐𝟎𝟐𝟒
 

 

   


